
Google TVを見る

録画、再生、予約をする

地上・BS・110度CSデジタル
ハイビジョン液晶テレビ/Google TV

AP245GL

取扱説明書

Ver.AP245GL_001
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営業時間：10時～17時　営業日：平日（月～金）、年末年始、夏季休業期間を除く

［製造元］

ダイコーアペックス 株式会社
〒409-0112　山梨県上野原市上野原964
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壁掛け金具で取り付ける

インターネットへの接続

Google TVのホーム画面
リモコンのマイクを使う
設定する
文字を入力する
メディアプレーヤを使用する

テレビ番組を楽しむ
入力切換メニューを使う
便利な機能を使う
番組表を見る
データ放送を楽しむ

録画・予約機能について
録画用USBハードディスクの接続をする
録画機能について
録画・予約をする
予約・録画の優先順位と予約の動作について
録画した番組を再生する

テレビの設定をする
本体の設定をする

故障かな？と思ったら
主な仕様
保証とアフターサービス

BS/110度CS共用アンテナを接続する注意

HDMIケーブルでAVアンプなどに接続する(ARC機能）
HDMI連動【CEC】対応機器と接続する
Bluetooth機器を接続する

初期設定について
初期設定
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4安全上のご注意

付属品を確認する

本製品をご使用になる前に下記の「安全上のご注意」、「使用上のご注意・
お手入れについて」を必ずよく読み、正しくお使いください。
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電源プラグをつなぐのは、電源コードを本機

につないでから
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して

　　　　　水を含ませた布をよく絞り、ふきとった後を、
 乾いた布でカラ拭きしてください。
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変更するか、又は電波の発射を停止した上、弊社サービス/コールセンターにご連絡頂き、混信回避のための処置など（例え
ば、パーティションの設置など）についてご相談してください。

　　サービス/コールセンター
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Google TV、OK Google、YouTube、Google 
Cast、およびその他のマークは Google LLC の
商標です。
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株式会社アペックス

株式会社アペックス

0570-021-051
0554-56-8086

0570-021-051

本製品をご使用になる前に、以下の物が全てそろっているか確認してください。万が一、不足しているものや破損している
場合は、販売店、サービス／コールセンター（TEL：0570-021-051）までご連絡ください。

4

ACアダプター ×1台
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20

21

25

27

28

29

35

「準備」の項目はテレビをお楽しみいただくために必要なアンテナ接続方法、
miniB-CASカード挿入方法、本製品の各部の名称、主な機能、リモコンのボタン
の説明などをご案内いたします。

各部の名前

インターネットへの接続

初期設定をする
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チャンネルの順送り/逆戻しによる選局を行います。

電源オフ・スタンバイ状態で一回押すと電源オン
電源オン状態で長押しすると電源オフ

電源オン状態で一回押すとメニューを表示します。
チャンネル、音量でメニューを移動して、電源ボタン
で項目を決定します。

不点灯

DC電源

（本体SW部）
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BS/CSアンテナ入力

（底面）

ヘッドホン出力

HDMI 2入力

HDMI 3(ARC対応）入力

（　 33ページ）

LAN端子 マルチメディアUSB入力
写真、音楽、動画の入ったUSBハードディスクを接続します。

DC 端子
DC 12V電源入力。

MINI AV 入力

ヘッドホン出力

HDMI 3(ARC対応

MINI AV 入力

）入力

BS/CS
アンテナ入力

マルチメディアUSB入力
録画用USB

（底面）DC端子
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リモコン
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単4形乾電池×2

電池カバー
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23

スタンドをつける

スタンドを外さな
　いでください。
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スタンド壁掛け金具で取り付ける

BM4 6

6BM4 6BM4

10.1cm

10cm

21.9cm
10cm

6BM4 6BM4
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スシステムズ　カスタマーセンター（TEL:070-000-
250）までお願いいたします。

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS

m
in
iB
-C
AS
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スシステムズ　カスタマーセンター（TEL:070-000-
250）までお願いいたします。

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS

m
in
iB
-C
AS

［メニュー］を押して、機能設定→信号レベルを
選択して受信レベルが最大になるようにアンテナ

の方向を調整してください。お住まいの地域・地
形によって受信レベルは異なりますが、目安とし
ては50以上できれいに受信できます。信号レベル
が上がらない場合は、市販のブースターをつける
ことをお勧めします。

本製品のアンテナ入力端子はF型です。アンテナケー
ブルを購入される際には端子形状をご確認ください。

（側面）
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［メニュー]を押して、機能設定→信号レベルを選
択して受信レベルが最大になるようにアンテナの
方向を調整してください。50以上あればきれいに
受信できます。
　　を押して、決定→チャンネルと入力→決定→
チャンネル→BS/CSアンテナ電源オン/オフ（　
71ページ）でアンテナ電源の設定をオンに設定し
てください。

　　を押して、決定→チャンネルと入力→決定→
チャンネル→BS/CSアンテナ電源オン/オフ（　
71ページ）でアンテナ電源の設定をオフに設定し
てください。

（側面）

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS

（側面）

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS
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［メニュー]を押して、機能設定→信号レベルを選
択して受信レベルが最大になるようにアンテナの
方向を調整してください。50以上あればきれいに
受信できます。
　　を押して、決定→チャンネルと入力→決定→
チャンネル→BS/CSアンテナ電源オン/オフ（　
71ページ）でアンテナ電源の設定をオンに設定し
てください。

　　を押して、決定→チャンネルと入力→決定→
チャンネル→BS/CSアンテナ電源オン/オフ（　
71ページ）でアンテナ電源の設定をオフに設定し
てください。

（側面）

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS

（側面）

BS
/C
S

地
上
デ
ジ
タ
ル

m
in
iB
-C
AS

インターネットへの接続
デジタル放送では、ブロードバンド回線に接続して、データ放送の双方向サービスを利用することができます。双方
向サービスを利用すると、クイズ番組に参加したり、ショッピング番組での買い物ができます。Googleのアカウント
連携をして、オンラインサービスやテレビのアプリケーションの追加ができます。Google TVの動画配信サービスを
利用して、映画などを楽しむことができます。

無線ネットワークに接続する
テレビ内蔵の無線LANと自宅の無線LAN対応ルータ
のアクセスポイントに接続します。ネットワークと
インターネット設定(　73ぺージ）を確認してくだ
さい。
有線ネットワークに接続する
お使いのFTTH回線終端装置、ケーブルモデムなどに
あるLANポートの一つと本機のLAN端子を接続して
ください。LANポートに空きがない場合は回線業者や
プロバイダー指定のハブを使用してください。ネット
ワークとインターネット設定(　73ぺージ）を確認し
てください。

（底面）
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通常はAC/DCアダプタをコンセントに差したままにし
てください。抜いてしまうと番組表が更新されません
（　52ページ）。お手入れの際や長時間ご使用になら
ないときは、AC/DCアダプタをコンセントから抜いて
ください。

付属のAC/DCアダプタの本体側プラグを本体背面下の
「電源」に接続し、コンセント側プラグを家庭用100V
電源コンセントに接続してください。

ACアダプタ

28
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通常はAC/DCアダプタをコンセントに差したままにし
てください。抜いてしまうと番組表が更新されません
（　52ページ）。お手入れの際や長時間ご使用になら
ないときは、AC/DCアダプタをコンセントから抜いて
ください。

付属のAC/DCアダプタの本体側プラグを本体背面下の
「電源」に接続し、コンセント側プラグを家庭用100V
電源コンセントに接続してください。

ACアダプタ
に

●録画用、USBハードディスクの接続（　56ページ）
●マルチメディア再生、USBハードディスクの接続（　46ページ）

　　を押して、決定→ディスプレイとサウンド→
サウンド→スピーカー→自動/オフ
スピーカーオフの設定をするとヘッドホンを抜いても
音が出ません。

（底面）

USBハードディスク

USB
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市販の映像音声ケーブルで、DVDプレーヤーなどの映像
音声出力端子と本機のビデオ入力端子/ビデオ入力（音声）
端子を接続します。黄色のプラグをビデオ入力端子に、赤
と白のプラグをビデオ入力（音声）端子に、プラグと端子
の色をそれぞれ合わせるようにして接続してください。

中継RCAケーブル
（別売り）

（底面）
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市販の映像音声ケーブルで、DVDプレーヤーなどの映像
音声出力端子と本機のビデオ入力端子/ビデオ入力（音声）
端子を接続します。黄色のプラグをビデオ入力端子に、赤
と白のプラグをビデオ入力（音声）端子に、プラグと端子
の色をそれぞれ合わせるようにして接続してください。

中継RCAケーブル
（別売り）

（底面）

HDMI 3 入力端子のいずれかとをつないでください。
HDMIケーブルはデジタル信号で映像と音声を1本で
接続します。

（底面）
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対応解像度は下記の通り

480i
480p
576i
576p
720p
1080i
1080p
2160p

72

決定→設定→ディスプレイとサウンド→画面

（底面）
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対応解像度は下記の通り

480i
480p
576i
576p
720p
1080i
1080p
2160p

72

決定→設定→ディスプレイとサウンド→画面

（底面）

（底面）

　　を押して、設定→ディスプレイとサウンド→オーディオ出力

自動

バイパス

PCM

ドルビーデジタルプラス

ドルビーデジタル

HDMIケーブルでAVアンプなどに接続する

本機のHDMI3入力端子はARC(オーディオリターンチャンネルに対応しています。ARC対応のAVアンプとHDMIケ
ーブルに接続することにより、デジタル音声をAVアンプに出力することができます。接続するAVアンプによって、
デジタル音声出力設定をすることができます。（　72ページ）

市販の光デジタルケーブルでAVアンプなどの光デジタル音声入力と、本機の光デジタル音声出力を接続します。光
デジタル接続を使用することにより、AVアンプなどから音声を出力し、5.1chの臨場感のある高音質な音声を楽し
むことができます。本機では接続する機器に応じてデジタル音声出力の設定を以下のように選ぶことができます。
（　72ページ）
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Bluetooth機器を接続する
Bluetooth接続機器（ヘッドホン、スピーカーなど）を接続して使用することができます。

HDMI連動【CEC】対応機器に接続する

市販のHDMIケーブルを使い、HDMI連動【CEC】対応機器(AVアンプ、DVDレコーダなど）を接続することにより、
本機のリモコンで操作が可能です。対応機器により、操作できる項目は異なります。

リモコンの　　  を押し、決定ボタンを押します。
チャンネルと入力から入力を選び、HDMI制御を選択します。決定を押して、HDMI制御をオンにします。
（　71ページ）

以下の設定が出来ます。
デバイスの自動電源オフ
テレビの自動電源オン
CECデバイスリストの確認

34
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アプリケーションの追加や更新データをインストールします。

36 ～ 39

初期設定をする

Bluetooth機器を接続する
Bluetooth接続機器（ヘッドホン、スピーカーなど）を接続して使用することができます。

HDMI連動【CEC】対応機器に接続する

市販のHDMIケーブルを使い、HDMI連動【CEC】対応機器(AVアンプ、DVDレコーダなど）を接続することにより、
本機のリモコンで操作が可能です。対応機器により、操作できる項目は異なります。

リモコンの　　  を押し、決定ボタンを押します。
チャンネルと入力から入力を選び、HDMI制御を選択します。決定を押して、HDMI制御をオンにします。
（　71ページ）

以下の設定が出来ます。
デバイスの自動電源オフ
テレビの自動電源オン
CECデバイスリストの確認
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初期設定をする （つづき）
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初期設定をする （つづき）
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初期設定をする （つづき）
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71

71

41

初期設定をする （つづき）
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41

43

44

45

46

Google TVを見る

Google TVのホーム画面

リモコンのマイクを使う

設定する

文字を入力する

メディアプレーヤを使用する

Google TV

40
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41

43

44

45

46

Google TVを見る

Google TVのホーム画面

リモコンのマイクを使う

設定する

文字を入力する

メディアプレーヤを使用する

Google TV

43

Google TV

Google TVのホーム画面

41
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41

Google TVのホーム画面 （つづき）

42
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を
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41

Google TVのホーム画面 （つづき）

Smart TV Remote

リモコンのマイクを使う

43
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を
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Google TV

設定する

44

G
oogle TV

を
見
る



Google TV

設定する

文字入力フィールドを選択して決定ボタンを押すと、スクリーン
キーボードが表示されます。

文字を入力する

45
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マルチメディア再生用

メディアプレーヤを使用する

46
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oogle TV

を
見
る
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49

50

52

53

テレビ番組を楽しむ

入力切換メニューを使う

便利な機能を使う

番組表を見る

データ放送を楽しむ

マルチメディア再生用

メディアプレーヤを使用する
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テレビ番組を楽しむ

48
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入力切換メニューを使うテレビ番組を楽しむ

49
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切り換えます。

り換えることができます。

切り換える

字幕を切り換える

字幕を切り換える

切り換えます
切り換えます

切り換えます

切り換えます。

換えます。

便利な機能を使う
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節電

節電

節電設定

　　　　　　　　　　 「本体情報」⇒「お
知らせ」の順に選択し、決定ボタンを押します。

便利な機能を使う （つづき）

切り換えます。

り換えることができます。

切り換える

字幕を切り換える

字幕を切り換える

切り換えます
切り換えます

切り換えます

切り換えます。

換えます。

便利な機能を使う
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青

放送切替

に戻るには　　　今日に戻るには　　　を押します。翌日の番組表を表示するには　　　を押します。

リモコンのメニューボタン
番組データ取得
サブチャンネル表示
表示時間数切換 4h、6h、8h
表示サイズ 小、中、大
ジャンルカラー設定
背景カラー設定 ブラック、ホワイト
番組検索  ジャンル、放送、地上、BS、CS

放送中の番組
録画する→59ページ
選局する→視聴できます

未放送の番組
録画予約→59ページ
視聴予約→61ページ

放送サービス局を選ぶ
検索実行

3

番組表設定

ツール
リモコンのメニューボタンを押します。番組表の設定ができます。

番組表を見る

52
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独立データ放送があります。
テレビの設定をする→参照67、68ページ
メニュー・視聴設定・ラジオ・データ表示
ラジオ・データ表示をオンにします。
番組表にデータ放送が表示されます。
3桁の放送チャンネル番号で選局できます。

データ放送を楽しむ

青

放送切替

に戻るには　　　今日に戻るには　　　を押します。翌日の番組表を表示するには　　　を押します。

リモコンのメニューボタン
番組データ取得
サブチャンネル表示
表示時間数切換 4h、6h、8h
表示サイズ 小、中、大
ジャンルカラー設定
背景カラー設定 ブラック、ホワイト
番組検索  ジャンル、放送、地上、BS、CS

放送中の番組
録画する→59ページ
選局する→視聴できます

未放送の番組
録画予約→59ページ
視聴予約→61ページ

放送サービス局を選ぶ
検索実行

3

番組表設定

ツール
リモコンのメニューボタンを押します。番組表の設定ができます。

番組表を見る

53
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55

56

58

59

63

録画・予約機能について

録画用USBハードディスクの接続をする

録画機能について

録画・予約をする

予約・録画の優先順位と予約の動作について

録画した番組を再生する 64
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55

56

58

59

63

録画・予約機能について

録画用USBハードディスクの接続をする

録画機能について

録画・予約をする

予約・録画の優先順位と予約の動作について

録画した番組を再生する 64

録画・予約機能について

55



「xxx 製ＵＳＢ ドライブ」を選択→「データを
削除してリムーバブルストレージとしてフォ
ーマット」→「フォーマット」→「ＯＫ」の順で
選択します。

録画用USBハードディスクの接続をする

56



「xxx 製ＵＳＢ ドライブ」を選択→「データを
削除してリムーバブルストレージとしてフォ
ーマット」→「フォーマット」→「ＯＫ」の順で
選択します。

録画用USBハードディスクの接続をする 録画用USBハードディスクの接続をする （つづき）
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59
59
60

56

65

録画機能について

58



59
59
60

56

65

録画機能について 録画・予約をする

59



録画・予約をする （つづき）
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録画・予約をする （つづき） 録画・予約をする （つづき）
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録画・予約をする （つづき）

62



録画・予約をする （つづき）

現在番組の録画は中止されます。

予約録画と現在番組の録画などが重なった場合、予約録画
が優先され、現在番組の録画は正しく保存されません。

予約・録画の優先順位と予約の動作について
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録画した番組を再生する

64



録画した番組を再生する 録画した番組を再生する （つづき）
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67

71

テレビの設定をする

本体の設定をする

66

設
　
定



67

71

テレビの設定をする

本体の設定をする

テレビ設定

外縁部をカットして表示します。

テレビの設定をする

67

設
　
定



テレビの設定をする （つづき）

68

設
　
定



テレビの設定をする （つづき）

ハイブリッドキャスト機能
NHKのインターネットと放送を融合させたサービスが視聴
できます。

　　 を押し、「機能設定」⇒「ハイブリッ
ドキャスト機能」の順に選択決定ボタンを
押します。

テレビの設定をする （つづき）
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テレビの設定をする （つづき）
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テレビの設定をする （つづき）

決定ボタンを押すと本機全般

色の濃さ

本体の設定をする
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本体の設定をする （つづき）
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本体の設定をする （つづき）

45

本体の設定をする （つづき）
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プロフィール

本体の設定をする （つづき）

74

設
　
定



プロフィール

本体の設定をする （つづき）

■無効にする
アプリの機能が使えなくなります。

■通知
アプリからの重要な情報を知らせます。

本体の設定をする （つづき）
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34

本体の設定をする （つづき）
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34

本体の設定をする （つづき）

「出荷時設定リセット」で決定ボタンを押します。

６

本体の設定をする （つづき）
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49
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71
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56

71

ラジオ・データ表示設定を確認してください。

本体の電源プラグが抜けている。
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●ネットワーク
問題

ネットワークに繋がらな
い。

ルーターや接続機器の設定が間違っている。

有線ネットワークと無線ネットワークを同時につないで
いる。

ネットワーク機器の設定を確認してください。
ネットワーク機器の設定を確認してください。ネットワー
ク管理書ネットワークプロバイダにご確認ください。
無線ネットワークを利用する場合は、LANケーブルを取
りはずしてください。

ネットワークや動画の読
み込みが遅い。

同時に複数のネットワークを使用している。
ルーターや接続機器の設定が間違っている。
無線ネットワークの電波が干渉している。

ネットワークサービスが遅い。

同時利用を減らしたり、使う時間を変更する。

2.4GHzを5GHzに変更することで干渉が軽減すること
があります。
コンテンツプロバイダの推奨スピードを確認する。

原因 対策

●アカウント登録

新規アカウント登録の仕
方が分からない。

新規アカウントの登録は、各コンテンツプロバイダにお問
い合わせください。

アカウントIDとパスワードを確認。作成済のアカウント登録
が上手く行かない。 使用したいアカウントIDとパスワードが間違っている。

問題 原因 対策

●アプリケーション利用

動作が遅い、動かない。 長時間利用後はテレビを再起動する。
軽量なアプリケーションに変更する。

アプリケーションを削除するか、入手したコンテンツを外
部メモリーに移動する。

各アプリケーション付属の説明および画面表示を確認し
てください。

本体メモリーがアプリ
ケーションでいっぱいに
なった。
アプリケーションの使い
方が分からない。

内部メモリーが不足している。

メモリーが満杯になっている。
負荷が重い。

問題 原因 対策

●機器接続

USB機器が接続できな
い。

仕様値以下の機器を接続してください。
接続機器メーカーにお問い合わせください。
対応プロファイルは34ページをご確認ください。

無線ネットワークを５GHz帯に変更したり、同時利用機器
を減らしてください。

Google Homeをインストールしてください。

Bluetooth機器が接続
できない。

Google Cast機能がで
きない。

対応していないプロファイルを使用したBluetooth機器
を接続している。
2.4GHz帯が混信している。

スマートフォンにGoogle Homeがインスト―ルされてい
ない。

USBポートの電力仕様（5V500mA）を超えている。
動作させるドライバが搭載されていない。

問題 原因 対策
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AP245GL

23.6インチ

1366 × 768

36W

45kWh/年

4 100B 100

16.7百万色（8ビット）

①取扱説明書　②リモコン　③リモコン用電池（単４型）×2

④ACアダプター　⑤保証書　⑥miniB-CASカード（赤）

⑦ファーストステップガイド　⑧スタンド×2　⑨スタンド取り付け用ネジ×4本

光デジタル音声出力 ×1、 ヘッドホン出力 ×1

パネルサイズ

その他端子 録画用USB（DC5V 500mA） ×1、マルチメディア用USB×1、 LAN ×1、 DC端子 ×1

ビデオ入力（映像/音声） ×1

0℃～35℃

5.1
18.9

地上デジタルアンテナ入力 ×1、 BS/CSアンテナ入力 ×1

ISDB-T/ISDB-S ×2

0.3W

3

3W
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4-BM4　深さ  6mm

本体質量　2.3kg

10

1
0

53.7

3
73
1
.7

17.1
6.8

0.8

3.6
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Google TVを見る

録画、再生、予約をする

地上・BS・110度CSデジタル
ハイビジョン液晶テレビ/Google TV

AP245GL

取扱説明書

Ver.AP245GL_001

2

3

15

40

47

54

66

78

営業時間：10時～17時　営業日：平日（月～金）、年末年始、夏季休業期間を除く

［製造元］

ダイコーアペックス 株式会社
〒409-0112　山梨県上野原市上野原964
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